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E-knjiga: Isplati se!
Vjernost, sila koja
pobjeđuje vrijeme

Vrijedi biti vjeran i isplati se
doživjeti sve radosti na putu. U
svjetlu pastoralnog pisma
prelata Opusa Dei o vjernosti od
19. ožujka 2022., ove stranice se
bave nekim područjima ovog
raspoloženja srca.
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Uvod

Vjernost. Riječ koja bi se na prvi
pogled mogla činiti kao u napetosti
između dva pola. Jer, s jedne strane,
očito je da niti jedan veliki projekt —
poput vlastitog života — ne može
postojati bez sposobnosti održavanja
smjera tijekom vremena. No, s druge
strane, sama riječ mogla bi u nama
izazvati, možda zbog izvjesnog
nesporazuma o njezinu pravom
značenju, difuznu ideju
nepomičnosti ili ukočenosti: poput
štita od novotarija koje život uvijek
nosi sa sobom.

Tu napetost Isus razrješava u jednoj
od evanđeoskih prispodoba,
nazivajući "dobrima i vjernima"
svakog od slugu koji, primivši novac
od svog gazde koji je išao na put, to iz
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straha ne skriva, nego odluči utrčati
u rizik (usp. Mt 25,14-30). Doista, ove
sluge uspijevaju zgrnuti određeno
bogatstvo, iako na kraju prispodobe
vidimo da Gospodin malo mari za
brojke. Vjernost koja ih hvali uzela je
najbolje od ta dva pola: sluge su s
vremenom izvele projekt, ne
prezajući od rizika, ulažući dobiveno
u vlastitu sreću i u sreću drugih.

U svjetlu pastoralnog pisma prelata
Opusa Dei o vjernosti od 19. ožujka
2022., ove stranice obrađuju neka
područja ovog raspoloženja srca:
počevši s filozofsko-teološkom
perspektivom i prolazeći kroz
značenje pojma u Bibliji, dolazimo do
nekih aspekata odvijanja osobnog i
institucionalnog života kroz povijest.
Kratak obilazak pet poglavlja koja
čine ovu knjigu ima za cilj prenijeti
uvjerenje da je živa vjernost,
riječima koje je sveti Josemaría
običavao ponavljati, "vrijedna toga".
Otuda i naslov koji objedinjuje ova



razmišljanja. Vrijedi biti vjeran i
isplazi se svih radosti na putu.

Sadržaj

1. Sila koja pobjeđuje vrijeme.
Vjernost je vrlina koja nastaje u
odnosima među ljudima – a time i s
Bogom – kada se pouzdamo u ljubav
druge osobe.

2. Blaženi koji vjeruju u Gospodina.
Sveto pismo ne daje nam teoretsku
definiciju vjernosti, već nam govori
tko je vjeran.

3. Učiniti vrijeme saveznikom. Naše
osjećaje treba formirati, sazrijevati,
učiti; govore nam istinu o nama
samima i o našim odnosima.
Moramo učiniti ovaj aspekt našeg
bića sastavnim dijelom našeg
odgovora Bogu, kako bismo mogli
donositi odluke koje uključuju naš
život u vremenu.
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4. Od generacije do generacije. Kako
generacije prolaze, obitelj koju čini
Opus Dei pozvana je biti vjerna daru
kojeg je Bog dao svijetu 2. listopada
1928., karizmu "staru kao Evanđelje i
novu kao Evanđelje.

5. U svojoj izvornoj čistoći i blistavoj
novosti. Naš je Gospodin obećao da
će Duh Sveti pratiti njegovu Crkvu i
pomoći joj da bude vjerna, to jest
pozorna u prenošenju onoga što je
primljeno, u trajnom dijalogu sa
svakim vremenom. To je i put Opusa
Dei kroz povijest.

Andrés Cárdenas Matute (ed.)
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